



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

**Errata nº 01 do Edital nº 001/2015 –**  
**Concurso Público - Secretaria Municipal de Saúde**  
**Prefeitura Municipal de Sete Lagoas - MG**

Em publicação no Diário Oficial do Município de Sete Lagoas do dia 18/12/2015, Edição Nº 660, relativo ao Concurso Público de Provas Objetivas para provimento das vagas dos cargos do Quadro Permanente da Prefeitura Municipal de Sete Lagoas/Secretaria Municipal de Saúde; publica-se a presente errata conforme disposto abaixo:

No preâmbulo do Edital:

**ONDE SE LÊ:** “...de acordo com a seguinte legislação: Lei Complementar nº 183/2015, Lei Complementar nº 181/2015 e alterações;”

**LEIA-SE:** “... de acordo com a Lei Complementar nº 183/2015 e alterações.”

No item 5.1 – DAS VAGAS RESERVADAS A CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA

**ONDE SE LÊ:** “Às pessoas portadoras de deficiência é assegurado o direito de se inscreverem em Concurso Público para provimento de função, cujas atribuições sejam compatíveis com a deficiência de que são portadoras, reserva-se 5% (cinco por cento) das vagas, arredondando a fração menor que 1(um) para deficientes físicos, aprovada a deficiência e sua capacidade profissional para o cargo por junta médica.”

**LEIA-SE:** “Às pessoas portadoras de deficiência é assegurado o direito de se inscreverem em Concurso Público para provimento de função, cujas atribuições sejam compatíveis com a deficiência de que são portadoras, reserva-se 5% (cinco por cento) das vagas, sendo a sua deficiência e sua capacidade profissional para o cargo aprovada/atestada por junta médica do Município.”

No item 9 – DOS RECURSOS

**ONDE SE LÊ:** “no segundo item 9.1- O recurso será:”

**LEIA-SE:** “9.1.1 – O recurso será:”

No ANEXO II – PROGRAMA DE PROVAS E SUGESTÕES BIBLIOGRÁFICAS, item IV. CONHECIMENTOS GERAIS (TODOS OS NÍVEIS DE ESCOLARIDADE DE ACORDO COM A EXIGÊNCIA DO CARGO) nas sugestões bibliográficas:





## PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** “Resolução CIT Nº 05 /2013, de 12 de abril de 2013. Dispõe sobre as regras do processo de pactuação de Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores para os anos de 2013 -2015, com vistas ao fortalecimento do planejamento do Sistema Único de Saúde (SUS) e a implementação do Contrato Organizativo da Ação Pública da Saúde (COAP). Disponível em [http://www.lex.com.br/legis\\_24354212\\_RESOLUCAO\\_N\\_5\\_DE\\_12\\_DE\\_ABRIL\\_DE\\_.aspx](http://www.lex.com.br/legis_24354212_RESOLUCAO_N_5_DE_12_DE_ABRIL_DE_.aspx) “

**LEIA-SE:** “Resolução CIT Nº 05 /2013, de 19 de JUNHO de 2013. Dispõe sobre as regras do processo de pactuação de Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores para os anos de 2013 -2015, com vistas ao fortalecimento do planejamento do Sistema Único de Saúde (SUS) e a implementação do Contrato Organizativo da Ação Pública da Saúde (COAP). Disponível em [http://www.bvsms.saude.gov.br/bvs/saudelegis/cit/2013/res0005\\_19\\_06\\_2013.htm](http://www.bvsms.saude.gov.br/bvs/saudelegis/cit/2013/res0005_19_06_2013.htm)”

No **ANEXO V** – Vagas para Concurso Público da Prefeitura Municipal de Sete Lagoas (MG) – Edital nº 001/2015:

- Coluna CARGO:

**ONDE SE LÊ:** Educador Físico

**LEIA-SE:** “Educador Físico com Bacharelado em Educação Física reconhecido pelo MEC e Registro no CREF – Conselho Regional de Educação Física.

- No cargo de Condutor de Veículos:

**ONDE SE LÊ:** “Condutor de Veículos – CNH AD”

**LEIA-SE:** “Condutor de Veículos – CNH AD com registro específico em Habilitação de Emergência”

- Coluna VALOR VENCIMENTO (R\$)

**ONDE SE LÊ:** “R\$2.128,41; R\$2.128,44; R\$2.128,45; R\$2.128,46; R\$2.128,47; R\$2.128,48; R\$2.128,49; R\$2.128,50; R\$2.128,51; R\$2.128,52; R\$2.128,53; R\$2.128,54; R\$2.128,55; R\$2.128,56; R\$2.128,58; R\$2.128,59; R\$2.128,65”

**LEIA-SE:** ”R\$2.128,37”.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

- Coluna VALOR VENCIMENTO (R\$) no Cargo Agente Administrativo:

**ONDE SE LÊ:** “R\$788,00”

**LEIA-SE:** “R\$808,49”

- Coluna PROVAS no cargo ALMOXARIFE:

**INCLUE - SE** “Conhecimentos Específicos”.

- Coluna PROVAS nos cargos:

**INCLUE-SE** “INFORMÁTICA” conforme citado no item II do anexo II, e retifica N° e Peso das Questões.

**LEIA-SE:**

<b>CÓDIGO</b>	<b>CARGO</b>	<b>PROVAS</b>	<b>Nº QUESTÕES</b>	<b>PESO DAS QUESTÕES</b>
<b>01</b>	Administrador de Empresas	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>02</b>	Agente Administrativo	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	05	3,0
		Conhecimentos Gerais	05	3,0
		Informática	10	4,0
<b>03</b>	Almoxarife	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	05	3,0
		Conhecimentos Gerais	05	3,0
		Informática	10	4,0
<b>04</b>	Assistente Social	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>05</b>	Atendente de Portaria	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	05	3,0
		Conhecimentos Gerais	05	3,0
		Informática	10	4,0



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

<b>06</b>	Auxiliar de Serviços Gerais	Língua Portuguesa	10	4,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	10	3,0
		Conhecimentos Gerais	05	3,0
		Informática	05	3,0
<b>07</b>	Condutor de Veículos – CNH AD Hab. Emergência	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>08</b>	Cirurgião Dentista	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>09</b>	Educador Físico	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>10</b>	Enfermeiro	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>11</b>	Farmacêutico Bioquímico	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>12</b>	Fisioterapeuta	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>13</b>	Fonoaudiólogo	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>14</b>	Médico Clínico	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

<b>15</b>	Médico do Trabalho	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>16</b>	Médico Infectologista	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>17</b>	Médico Pediatra	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>18</b>	Médico Pneumologista	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>19</b>	Médico Psiquiatra	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>20</b>	Médico Veterinário	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>21</b>	Monitor de Atividades Terapêuticas	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>22</b>	Nutricionista	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0
<b>23</b>	Psicólogo	Língua Portuguesa	10	3,0
		Raciocínio Lógico e Matemático	03	3,0
		Conhecimentos Gerais	03	3,0
		Informática	04	3,0
		Conhecimentos Específicos	10	4,0



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

<b>24</b>	Segurança	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática	10 05 05 10	3,0 3,0 3,0 4,0
<b>25</b>	Técnico de Enfermagem	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática Conhecimentos Específicos	10 03 03 04 10	3,0 3,0 3,0 3,0 4,0
<b>26</b>	Técnico de Segurança do Trabalho	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática Conhecimentos Específicos	10 03 03 04 10	3,0 3,0 3,0 3,0 4,0
<b>27</b>	Técnico em Laboratório	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática Conhecimentos Específicos	10 03 03 04 10	3,0 3,0 3,0 3,0 4,0
<b>28</b>	Técnico em Saúde Bucal	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática Conhecimentos Específicos	10 03 03 04 10	3,0 3,0 3,0 3,0 4,0
<b>29</b>	Terapeuta Ocupacional	Língua Portuguesa Raciocínio Lógico e Matemático Conhecimentos Gerais Informática Conhecimentos Específicos	10 03 03 04 10	3,0 3,0 3,0 3,0 4,0

Sete Lagoas, 29 de Janeiro de 2016